



Procès-verbal – Réunion mensuelle – 12 septembre 2023 à 16H45

1. Bienvenue

- Ouverture de la séance ordinaire à 16h46
- Appel des officiers syndicaux et des délégués
 - Présences
 - Officiers syndicaux : Julien Nobert, Dany Gélinas, Jocelyn Boulanger, Sabrina Williams, Simon Aubry, Marc Aubertin, Marc-Antoine Grégoire;
 - Délégués : Claude Girard, Kelly Pothier, Valérie Bartlett, Christine Rouleau, Julie Brunet, Simon Robichaud
 - Membre : Karine Landry, Jessica Paquin, Stephane Turgeon
 - Membre à vie : Marcel Bertrand
 - Virtuelle :
 - Officiers syndicaux :
 - Délégué :
 - Membre :
 - Absence motivée :
 - Absence motivée : Sarah Lavallée
 - Absence non motivée :
- Mot de bienvenue du Président
 - Julien souhaite la bienvenue;

2. Lecture et adoption de l'ordre du jour du 12 septembre 2023

- Lecture de l'ordre du jour par Julien.
- Amendement proposé par Dany Gélinas pour ajouter 2 formations au point 5 soit
 - Dirigeant et dirigeante de section locale
 - Programme de développement leadership syndical
 - Secondé par Simon Aubry
 - Adopté à l'unanimité.
- L'ordre du jour tel qu'amendé est proposé par Dany Gélinas et secondé par Simon Aubry
 - Adopté à l'unanimité.

3. Lecture et adoption du procès-verbal du 15 juin 2023

- Puisque tous ont lu le procès-verbal avant la réunion, une exemption de lecture du procès-verbal est proposée par Dany Gélinas et secondée par Sabrina Williams.
 - Adopté à l'unanimité.
- L'adoption du procès-verbal est proposée par Jocelyn Boulanger et secondée par Marc Aubertin.
 - Adopté à l'unanimité.

4. Affaires découlant : Affaires découlant du Procès-Verbal du 15 juin 2023

- Aucun

5. Élection

- Le président laisse la place de la présidence à Marcel Bertrand pour l'élection au poste de 2^e Chef délégué de l'exécutif.
 - 1 candidature reçue lue par Marcel Bertrand
 - Kelly Pothier a remis un formulaire dûment complété
 - Kelly Pothier, élue par acclamation
 - Serment d'office fait
 - Julien Nobert reprend son siège de président

6. Formations et évènements

- Formation règlement des griefs AFPC
 - Dany Gélinas mentionne qu'il reste de la place pour les gens intéressés
 - Date limite d'inscription : 22 septembre 2023
 - Date : 13-14 octobre 2023 à Drummondville
- Formation Prévention de la violence au travail sous juridiction fédérale
 - Cours à Trois-Rivières
 - Date limite d'inscription : 22 septembre 2023
 - Date 16-17 octobre 2023
- Dirigeant et dirigeante de section locale
 - Date limite d'inscription 2 novembre
 - 24-25 novembre à Trois-Rivières
- Programme de développement leadership syndical
 - S'échelonne sur plus ou moins 1 an
 - Nous devons monter un dossier de candidature
 - Bloc en virtuel et ensuite bloc 1 semaine en présentiel et ça alterne sur plusieurs blocs
- Congrès SEI
 - Jocelyn mentionne que les résolutions n'ont pas avancées beaucoup
 - Sabrina mentionne que c'était très bien pour les relations
 - Marc mentionne que c'est beaucoup de relations
 - Claude mentionne qu'il est important de comprendre la dynamique
 - Marc-Antoine mentionne qu'il y a eu beaucoup de doléances, et beaucoup de tape dans le dos pour rien. Les résolutions ont beaucoup plus avancé avec l'AFPC QC.
 - Simon mentionne qu'il y a eu beaucoup d'apprentissage, mais il y aurait pu y avoir plus de travail de fait. Aurait aimé un horaire un peu moins condensé.
 - Dany mentionne que c'est son deuxième congrès, et c'est beaucoup mieux en personne. Il mentionne avoir fait beaucoup de réseautage.
 - Julien mentionne que ce fut un beau congrès, qu'il y a eu des pertes de temps mais beaucoup de jeux de coulisse. Il mentionne les élections, qu'il y a eu des VPR qui se sont fait challenger, ce qui envoie un message clair.
 - Dany rajoute que Julien a été élu VPR suppléant et le félicite.

7. Finances – Par Sabrina Williams

- Mise à jour trimestrielle
 - Au 31 août 2023



- Tournoi de balle-molle/fête familiale
 - Sabrina expose les revenus et dépenses liés au tournoi.
 - Le constat est que nous sommes en déficit de 804.52\$
 - Sabrina va contacter le club social et nous verrons ce qui adviendra.

8a. Résolution à adopter

- La résolution suivante a été votée lors d'une réunion extraordinaire. Elle est simplement ajoutée à titre de référence au procès-verbal.
2023-07-R02 Détachement pour activité politique
 - Lecture de la résolution par Dany Gélinas;
 - Adopté à l'unanimité
- 2023-09-R01 Conférence Inter-régionale octobre 2023
 - Lecture de la résolution par Dany Gélinas;
 - Dany mentionne le rationnel derrière la résolution qui est de couper dans les dépenses de la section locale, malgré qu'il y ait une formation donnée par le SEI. Les gens présents devront monter un atelier maison afin de transmettre les informations.
 - Ceux en faveur de la résolution?
 - Adopté à l'unanimité
- 2023-09-R02 Conférence des Présidents septembre 2023
 - Lecture de la résolution par Jocelyn Boulanger;
 - Ceux en faveur de la résolution?
 - Adopté à l'unanimité
- 2023-09-R03 Conférence nationale sur la santé mentale (SEI)
 - Lecture de la résolution par Sabrina Williams;
 - Ceux en faveur de la résolution?
 - Adopté à l'unanimité
- 2023-09-R04 Placement à long terme
 - Lecture de la résolution par Dany Gélinas;
 - Dany mentionne le rationnel que le taux change à partir de 500 000\$. Nous avons aussi accès à notre placement à n'importe quel moment en temps de grève.
 - Ceux en faveur de la résolution?
 - Adopté à l'unanimité

8b. Résolutions à venir

9. Rapport des comités

- Révision des Statuts : Dany Gélinas
 - Julien mentionne que nous avons statué que nous devons reprendre les travaux
 - Dany mentionne qu'il y a encore du travail à faire sur la refonte et sur le cosmétique.
 - Si des gens sont intéressés, envoyer l'intérêt. L'invitation est aussi valable pour les membres non impliqués dans l'équipe syndicale.



- Communications : Simon Aubry
 - Été plus tranquille
 - Très actif au cours du congrès pour le suivi
 - Travailleront sur les babillards et la page Facebook
 - Devront aussi se pencher sur la méthode de convocation pour la réunion mensuelle
 - Christine souligne le bon travail
 - Julien mentionne qu'il serait bon de mousser le nom des entreprises qui nous appuient.
- PAE : Dany Gélinas
 - Réunion jeudi
- Entreprise en santé :
 - Valérie rien à signaler
- SST : Jocelyn Boulanger
 - Prochaine rencontre à venir demain
 - Activité sur le mail pour coup de chaleur
 - Penser à parler des cas de violence conjugale avec les gestionnaires

10. Varia (ouvert)

- Assignations des secteurs
 - Julien mentionne qu'il aimerait procéder une réassignation de secteur et il demande qu'on lui envoie nos intérêts.
- Méthode de fonctionnement
 - Julien propose qu'à la suite de l'assignation, la nouvelle formule sera de diriger les gens vers les délégués de secteurs.
 - Lien slack. Slack remplacera le One Note de l'employeur qu'on ne peut pas utiliser. Au CNVR, nous n'avons pas de réseau pour notre laptop du syndicat. Avec Slack, nous avons accès sur nos cellulaires.
 - Sabrina mentionne que puisque tous nos laptops portent le même nom donc nous ne savons pas lorsqu'il y a du nouveau.
 - Pas de clavardage sur Slack
 - Les délégués d'information ne voient pas l'utilité d'avoir accès à Slack.
- Chef d'équipe versus délégué, comment chapeauter les 2 par Christine Rouleau
 - Julien a l'intention de détacher quelqu'un afin de donner les services aux chefs d'équipe.
 - Christine mentionne qu'il est difficile d'effectuer les 2 tâches et elle penche plus vers les employés. Elle questionne sur comment font les autres afin de conjuguer les 2.
 - Les chefs parlent de leur expérience.

11. Parole aux membres

- Stéphane Turgeon mentionne qu'il aime apprendre dans nos rencontres.

12. Date de la prochaine réunion mensuelle

- 11 octobre 2023 à 16h45

13. Levée de la réunion

- Proposée par Sabrina Williams à 19h10.



Julien Nobert
Président
Syndicat des employé-e-s de l'impôt
Section locale 10005

Jocelyn Boulanger
Secrétaire
Syndicat des employé-e-s de l'impôt
Section locale 10005

